

亚马逊快递无人机能“飞”吗？

美国亚马逊公司的“无人机”快递服务计划近日可谓赚足眼球。尽管计划声称下单30分钟内送货，但要想真正收到亚马逊“无人机”配送的货物，恐怕还需要等不少年，因为在法律、技术、安全、社会等多个方面还存在诸多问题。

美国知名网络零售商亚马逊公司首席执行官杰夫·贝索斯日前在哥伦比亚广播公司节目“60分钟”中说，该公司正在测试小型无人驾驶飞行设备，计划未来利用这种设备配送小型包裹。距离库房16公里半径范围内的客户都可以享受“专机”送货服务。这种飞行器能够装载约2.27公斤的包裹，而类似大小的包裹占亚马逊眼下总包裹量的86%。

亚马逊计划使用的飞行器将采用全球卫星定位系统协调和导航，可以避让建筑物、电线和其他障碍。贝索斯说，这看起来像科幻，但无人机没有理由不能像汽车一样送货。

然而，科幻总是很难与现实相连。亚马逊首先将遭遇的是法规障碍。事实上，无人机送货并非新鲜事，美国海军陆战队就曾用K-MAX遥控直升机在阿富汗运送物资。但根据美国联邦航空管理局目前的规定，无人机在美国民间只能为警察或者业余爱好者使用，不能用来换取商业利益。

有媒体报道说，美国联邦航空管理局或将于2015年修改相关条例，增加无人机的商用许可。贝索斯也表示，一旦获得批准，亚马逊即可启动无人机快递服务，四五年内便可以投入使用。但分析人士认为，即使允许无人机商用，也必然将伴随各种严格的飞行限制，并不适用于亚马逊公司在有禁飞区如华盛顿市等地的配送服务。

冬季草木凋零、冰冻虫伏，是自然界万物闭藏的季节，人的阳气也要潜藏于内。因此，冬季养生的基本原则也当讲“养”。冬季养生包括了精神调养、饮食调养、起居保健、锻炼强身等环节，冬季多参与室外活动，使身体受到适当的寒冷刺激，可使心脏跳动加快，呼吸加深，体内新陈代谢加强，身体产生的热量增加。事实证明，冬季“养”“动”结合，有益健康。



京晚乐购冬季养生商品系列展示(七)

居家休闲的完美选择 ——熊猫牌时尚迷你多功能收放机

平时在家里用电脑放音乐总希望乐声能够更立体更响亮一些；开车在路上总希望收听的节目更丰富多彩一些；提着收音机去广场上运动总希望收音机能够更小巧便携一些。那么，这款集合数码便携式小音箱音响、FM波段立体声收音、MP3、WMA格式双解码播放、只有486克重的熊猫DS150插卡收音机无疑是您最完美的选择。

这款体积为88×88×88mm，放在手上刚刚好，时尚的外观无论是摆放在床头还是在办公桌上都恰到好处。便捷的功能键一目了然，操作十分便捷。值得注意的是，该款收音

机不仅小巧，而且超级省电，一块3.7v的锂电池就可以让收音机不间断播放一整天，非常给力。

京晚乐购特别为读者推荐这款熊猫牌高性价比的立体声收音机，**仅售198元**，现在购买还贴心赠送内存卡一张哦。赶快行动吧！



营养丰富的野山核桃

核桃，又称胡桃，为胡桃科植物。核桃仁含有丰富的营养素，并含有人体必需的钙、磷、铁等多种微量元素和矿物质，以及胡萝卜素、核黄素等多种维生素。核桃中所含脂肪的主要成分是亚油酸甘油酯，食后不但不会使胆固醇升高，还能减少肠道对胆固醇的吸收，因此，可作为高血压、动脉硬化患者的滋补品。核桃中所含的微量元素锌和锰是脑垂体的重要成分，常食有益于脑的营养补充，有健脑益智作用。



热忱欢迎各知名品牌企业加盟合作

其次，安全问题让人忧心忡忡。不少人听到亚马逊无人机快递计划的第一反应是——“无人机送货时会不会砸中我？”人们不禁发问：这种飞行器能否确保安全？一旦发生事故，谁又该承担责任？

无人驾驶飞行器的安全性需要依赖“感应和避让”技术，但不少科研人员表示，这一技术还在研发初期。美国全国广播公司援引一名研究人员的话说，无人机“必须携带可以避免其撞到电线和老太太的‘魔力感应盒’，而这一设备我们还没有发明出来”。

此外用于送货的无人飞行设备还需解决载重问题，因为它将携带很多东西如强大的动力系统、货物、卫星定位设备和小型计算机芯片等。

不仅仅是运送货物的技术安全，从航空运输安全，到国土安全，再到个人隐私安全，亚马逊的新快递计划均存在风险。据报道，今年2月，亚马逊公司总部所在地美国西雅图市市长取消了该市警察部门的无人机项目，原因据称是隐私方面的问题。

还有一个大问题是不少民众反感无人机。美国科罗拉多州迪尔特雷尔地区目前在探讨是否通过允许射击无人机的法案，一位当地居民甚至已经开始开设“如何射击无人机”的课程。有网友说：“我可不想每天听到无人机的噪音。”

此外，成本也是个问题。有网友问，“配送价格会不会比货物还贵？”“如果用无人机配送，那么亚马逊的高级用户还能享受免运费服务吗？”“普通用户需要在网上花多少钱才能享受这一服务呢？”

毫无疑问，“无人机”配送这个计划绝对引人关注，但至少在今天来看，它还难以一飞冲天。**据新华社**

这玩意想真正飞起来，飞进消费者家中，目前看来，在法律、技术、安全等多方面还存在诸多问题。

肯一男子性侵母山羊被判有期徒刑十年

英剧《黑镜》中，男主人公与一头猪发生了性关系，令人咋舌。而近日，类似一幕竟在现实生活中上演。据美国《赫芬顿邮报》12月2日消息称，11月25日，与一只黑山羊性交的肯尼亚男子被告上法庭。在承认犯罪事实后，该男子因兽奸罪被判处有期徒刑10年。

消息称，该男子名为卡塔纳·卡沙·戈纳，今年28岁。事发当天，有附近村民来到树林小便，无意中发现树枝上挂着衣服。村民四处查看，不料竟发现戈纳全身赤裸，正与山羊进行性交。羊主人得知后，立刻报了警，并火速同其他村民一道将戈纳逮了个正着。随后警方迅速将其抓捕归案。

案审中，受害山羊也现身法庭。据一份出自当地兽医的报告，该山羊阴部出血，这进一步证明了戈纳确有兽奸行为。尽管戈纳恳求法院准予赦免，称家中还有残疾的妻子要其照顾，但法官幕托尼·妮子布仍判处其10年牢狱之刑，这也是该国兽奸案中刑期最长的一例。

据环球网

奥巴马叔叔获得美国绿卡

美国总统贝拉克·奥巴马的叔叔3日获得美国法官准许，拿到美国绿卡，先前他已在美国生活50年。

奥尼扬戈·奥巴马现年69岁，2011年8月在马萨诸塞州因醉酒驾车被捕，非法移民身份暴露，经过一年假释和14周安全培训，醉驾控告被撤销。

他在法庭上说，自己在美国接受高中和大学教育，毕业后经营家人开设的杂货店，定期缴纳所得税，在社区充当义工，帮助一些非洲移民安家落户。

按照他的说法，他1963年持学生签证赴美，上世纪80年代参加过一系列移民听证，1992年被勒令离境，不过没有离开，躲避驱逐令长达20多年。

他告诉法官莱昂纳德·夏皮罗，他在美国有一名亲戚，2名侄女，继而补充说，“我还有一名侄子，贝拉克·奥巴马，他是美国总统。”

法官夏皮罗说，依据联邦法律，只要品行良好，1972年之前入境且不间断居留美国的外国人可获长期居留许可，他决定准予被告的长期定居申请。

依据程序，联邦政府如果不服判决，须于30天内提起上诉。白宫没有对这一判决结果发表声明，白宫先前声明，预计法院会对这起案件一视同仁。

奥巴马的姑姑泽伊图妮·奥尼扬戈先前同样非法居留美国，2002年在美国申请避难遭拒，2004年面临遣返，不过2010年获准避难。

据新华社

镇江报业传媒集团

京晚乐购

详细产品，请到京晚乐购读者生活馆咨询

西洋参含片

神狮金维复西洋参含片，原料精选自北美威斯康星进口四年以上参龄西洋参浓缩制剂，营养丰富、参味香浓、回甘悠长。它具有消除疲劳、提神健脑、补气养阴、生津止渴，提高人体免疫力，增强抗病能力的功效，并对神经系统具有双向调节作用，能改善睡眠、安神益智。

西洋参含片适用人群广泛，尤其是脑力劳动者、商务人士、中老年

养生保健首选

人、体弱多病、吸烟者、喜食油腻食物者等，是养生保健的首选。

规格：1.2g×12片



京晚乐购价
10元/盒

购买12盒赠送1盒

昆仑雪菊 冬季养生佳品

昆仑雪菊又名天山雪菊、冰山雪菊、高寒香菊。雪菊生长在天山海拔2000米以上的高寒山区，野生草本植物，气候寒冷潮湿，空气稀薄，生态环境独特。

昆仑雪菊具有明显的减肥、降血压、降血脂和减少身体脂肪的功效，并有杀菌、抑菌、消炎、预防感冒和慢性肠炎的作用。它能去除体内垃圾，达到人体的体液平衡，主要对



市场价：98元
京晚乐购价：78元

京晚乐购优质商品推荐榜

凯迪威家用汗蒸房

疲惫进去 精神出来 私家汗蒸房 享受品质生活 可现场观摩体验

市场价：25800元	立刻购买(前50台)京晚乐购价：18800元
高科技纳米电子艾灸仪	原价 1980元 京晚乐购价 990元
红医堂安神解郁好睡精油	市场价：398元 京晚乐购价：328元(买2送1)
红医堂祛痘消纹紧致眼部精华液	市场价：298元 京晚乐购价：268元
精巧时尚的3D计步器	市场价：108元 京晚乐购价：98元
诺亚信新款老人手机	市场价：400元 京晚乐购价：198元
“馨大地”原生态大米	市场价：160元/箱 京晚乐购价：140元/箱
和田大枣	市场销售价：128元/500克 京晚乐购价(一级)80元/500克
	市场销售价：98元/500克 京晚乐购价(圆枣)60元/500克

地址：中山东路4号(镇江报业大厦西侧副楼三楼，新闻国旅楼上)

联系电话：0511-85036638 85019708 团购热线：13852911818